**MARMARINO S.A.** 

**GUAYAQUIL - ECUADOR** 

INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MARMARINO S.A. SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2009

Señores accionistas:

Como Representante Legal de la Compañía **MARMARINO S.A.** y de acuerdo a los mandatos estatutarios y legales, presento a ustedes señores accionistas el informe de las operaciones realizadas durante el año 2009, en el cual se encuentran consideradas todas las disposiciones que la Superintendencia de Compañías señala que como mínimo deberá tener el informe del Administrador.

De conformidad con los requerimientos, condicionamos este informe a lo siguiente:

La compañía tiene como actividad principal <u>COMPRA Y VENTA DE ACCIONES Y PARTICIPACIONES.</u>

La Compañía ha cumplido con las disposiciones de la Junta General de Accionistas, y las decisiones no han tenido incidencia en las actividades administrativas de este ejercicio económico, por cuanto no tuvo que adoptar medidas extraordinarias debido a que se encuentra sin actividad comercial por el momento.

Antes de concluir con el informe, es mi deseo reconocer el apoyo manifestado en todo momento por los accionistas y demás personas que conforman esta compañía.

Atentamente,

ERNESTO PAULSON AMADOR

GERENTE GENERAL



## **MARMARINO S.A.**

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 26 de Abril del 2010

Señores SUPERINTEDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los Administradores o Representante Legal de la Cía. MARMARINO S.A., a la presente fecha son los siguientes:

NombreCargoNo. IdentificaciónSr. Ernesto Paulson AmadorGerente GeneralC. I. 0904105541

Sin otro particular me suscribo.

Atentamente,

ERNESTO PAULSON AMADOR REPRESENTANTE LEGAL





Señores:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

De mis consideraciones:

JOSE JUEZ JAIRALA con número de cédula 0908889868 en mi calidad de REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía SOMAR S.A. con RUC No. 0992178116001 declaro que he cedido uso de espacio a la compañía MARMARINO S.A. con RUC 0991210849001, para que realice de manera gratuita su actividad comercial dentro de un predio que es de propiedad de mi representada ubicado en el Km. 15.5 Vía a la Costa a 500 Metros de la Compañía Lubricantes Gualme, tal como consta en el Registro Único de Contribuyente de MARMARINO S.A.

Para constancia adjunto copia del comprobante de pago del impuesto predial de mi representada que acompaño en el presente escrito.

Sin otro particular,

Atentamente,

JOSE JUEZ JAIRALA REPRESENTANTE LEGAL

